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令和５年３月 教育委員会定例会会議録 

 

令和５年３月24日(金) 

午後１時26分～午後２時22分 

あわら市役所 議会委員会室 

（会議日程） 

１ 開会 

２ 教育長挨拶 

３ 会議録の承認 

４ 会議録署名員の指名 

５ 教育長報告 

６ ２～３月教育委員会行事報告 

７ 議案 

第５号 あわら市教育委員会事務局職員の職の設置に関する規則の一部改正に 

ついて  

第６号 あわら市教育委員会の個人情報保護に関する規則の一部改正について 

第７号 公民館長の委嘱について  

第８号 教職員および教育委員会事務局職員の任命について 

第９号 あわら市文化財の指定について 

 

８ 報告事項  

（１） 市議会３月定例会について 

（２） 令和５年度教育委員会年間行事予定について 

（３） ３～４月教育委員会行事予定について 

（４） その他 

９ その他 

10 閉会 

 

出席者 

教育長   甲 斐 和 浩 

委 員   玉 川 洋 一 

      宮 川 千 乃 

      坂 野 靖 子 

      坂 井   優 

  

事務局（説明者） 

教育部長      岡 田 晃 昌 教育総務課長    江 川 欣 男 

文化学習課長    早 見 孝 枝 スポーツ課長    中 辻 雅 浩 

教育総務課教育審議監 常 廣 一 頼   教育総務課長補佐  吉 田 さゆり 

文化学習課長補佐  西 正 真 琴 スポーツ課長補佐  上 木 大 輔 

郷土歴史資料館副館長 九千房 英 之 
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【開 会】 

 

甲斐教育長  ～開会あいさつ～ 

【会議録の承認】 

 

甲斐教育長 まず、「会議録の承認」をお願いしたいと思います。お手元に２月定例会会議

録がございますでしょうか。この点に関しまして、ご意見はございますでしょうか。 

甲斐教育長 よろしいでしょうか。ありがとうございます。無いようですので、２月定例

会会議録の承認といたします。 

 

【会議録署名員の指名】 

 

甲斐教育長 今月の「会議録署名員の指名」は、あわら市教育委員会会議規則第14条の規

定により、玉川委員にお願いしたいと思います。 

玉川委員 はい。 

甲斐教育長  どうぞよろしくお願いします。 

 

【教育長報告】 

 

甲斐教育長 日程第５「教育長報告」を申し上げます。 

レジュメ１ページをご覧ください。１番、市議会は３月の議会がございました3月22日

水曜日で終結閉会し、３月６日から７日にかけまして一般質問がございました。教育委

員会には３名の議員から質問いただいております。後ほど回答などの詳細については担

当の者から報告させていただきたいと思います。今回の議会では当初予算から３月補正

と二つありましたけれども、当初予算の方では、例えば教育総務課では小学校高学年の

机椅子の入れ替えの予算が通りました。文化学習課では文化財保護活用地域計画の策定

あるいは桑野遺跡出土品レプリカ作成等の予算が通りました。スポーツ課では部活動地

域移行の体制づくりの予算と、トリムマラソンでは今回は稲村亜美さんがゲストランナ

ーとして招待するわけですが、そういった予算も通りました。また今後の色々な行事に

つきまして、また委員さんのご意見やご助言をいただきたいと思いますので、どうぞよ

ろしくお願いいたします。２番卒業式ですけども、３月８日から３月16日まで９校の卒

業式が無事終わることができました。本当にありがとうございました。３月の教育長報

告を終わらせて頂きます。続きまして２月・３月の教育委員会行事報告につきましてお

願い致します。 

 

岡田部長 〜資料２ページを説明〜 

甲斐教育長 それでは３月の教育長報告並びに２月から３月の教育委員会行事報告につき

ましてご質問等はございませんでしょうか。 

甲斐教育長 よろしいでしょうか。ありがとうございます。それでは教育長報告及び行事

報告につきましては了承といたします。 
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【付議事件】 

 

甲斐教育長 それでは、次に日程第７議案の審議に移りたいと思います。 

甲斐教育長 議案第５号あわら市教育委員会事務局職員の職の設置に関する規則の一部改

正につきましてお願い致します。 

江川課長  〜資料３～５ページを説明〜 

甲斐教育長 ただ今の説明につきまして、ご質問ご意見はございませんでしょうか。 

宮川委員   主幹というのは役職名ではないんですか。 

江川課長   主幹というのは補職名になりまして、役職名というのもあるのですけれども、例えば

教育審議監とか、そういったものを役職名という風に住み分けをしております。補職名と言いま

すと、今この表に書かれている教育委員会では、改正後は９つの補職名がそれぞれ職員につく

訳でして、これに加えて教育審議官とかといった役職名がついてございます。 

例えば、常廣審議監は教育審議監とういう役職名になっているわけですけれども、この表に

当てはめますと参事という補職名がついてございます。以上でござます。 

甲斐教育長 他にご質問はございませんか。ないようですので、決を取りたいと思います。

議案第５号あわら市教育委員会事務局職員の職の設置に関する規則の一部改正につきま

して承認してよろしいでしょうか。 

（はい） 

甲斐教育長 ありがとうございます。この議案は承認といたします。続きまして議案第６

号あわら市教育委員会の個人情報保護に関する規則の一部改正についてお願いいたしま

す。 

江川課長 〜資料６～８ページを説明〜 

甲斐教育長 ただいまの説明につきましてご質問ご意見はございますでしょうか。 

甲斐教育長 よろしいでしょうか。では決をとりたいと思います。議案第６号あわら市教

育委員会の個人情報保護に関する規則の一部改正について承認してよろしいでしょうか。 

（はい） 

甲斐教育長 ありがとうございます。この議案は承認といたします。 

甲斐教育長 続きまして議案第７号公民館長の委嘱についてお願いいたします。 

早見課長 〜資料９～10ページを説明〜 

甲斐教育長 ただいまの説明につきましてご質問ご意見はございますでしょうか。 

甲斐教育長 よろしいでしょうか。それでは無いようですので決をとりたいと思います。

議案第７号公民館長の委嘱についてについて承認してよろしいでしょうか。 

（はい） 

甲斐教育長 ありがとうございます。この議案は承認といたします。 

甲斐教育長 続きまして議案第８号教職員および教育委員会事務局職員の任命ついてお願

いいたします。 

常廣審議監  〜教職委について、資料11および別紙資料を説明〜 

甲斐教育長  はい、では続きましてあわら市職員の方をお願いいたします。 

岡田部長   〜あわら市職員について、資料11および別紙資料２～６ページを説明〜 

甲斐教育長 はい、ありがとうございます。ただいまの説明につきましてご質問等はござ

いますでしょうか。 

甲斐教育長 よろしいでしょうか。それでは無いようですので決をとりたいと思います。
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議案第８号職員および教育委員会事務局職員の任命について承認してよろしいでしょう

か。 

（はい） 

甲斐教育長 ありがとうございます。では承認といたします。 

甲斐教育長 続きまして議案第９号あわら市文化財の指定ついてお願いいたします。 

九千房補佐  〜資料12～28ページを説明〜 

甲斐教育長 ありがとうございました。ただいまの説明につきましてご質問等はございま

すでしょうか。 

甲斐教育長 よろしいでしょうか。それでは無いようですので決をとりたいと思います。

議案第９号あわら市文化財の指定ついてについて承認してよろしいでしょうか。 

（はい） 

甲斐教育長 ありがとうございます。では、この議案は承認といたします。 

 

甲斐教育長 続きまして日程８報告事項に移ります。（１）市議会3月定例会について報告

をお願いいたします。 

岡田部長  〜資料29～38ページを説明〜 

甲斐教育長 ただいまの報告につきまして、ご質問等がございませんでしょうか。はい、

ありがとうございました。それでは（２）令和５年度教育委員会行事予定についてお願

いいたします。 

吉田課長補佐 〜資料61～62ページを説明〜 

甲斐教育長 ありがとうございます。ただいまの報告につきましてご質問はございません

でしょうか。よろしいですか。 

それでは（３）３月～４月教育委員会行事予定についてお願い致します。 

岡田部長 〜資料41～42ページ説明〜 

甲斐教育長 ただいまの説明につきましてご質問等はございますでしょうか。 

甲斐教育長 それでは（４）その他、ございますでしょうか。はいお願い致します。 

早見課長 はいそれではあの私の方から金津創作の森美術館カフェレストランについて

ご報告させていただきたいと思います。もう新聞に掲載されてしまいましたので委員の

皆様はご存知かとは思いますが、改めてご報告させていただきます。現在レストランを

運営しておりますアンビションの経営者から12月に３月いっぱいで閉店させて欲しいと

の申し出が公益財団法人金津創作の森にございました。これを受けまして今年１月に創

作の森財団で美術館内のカフェレストランとミュージアムショップの出店者を募集して

おります。出店希望者のプレゼンテーションは新聞に載っておりました仁川さんの一店

のみで行われまして、決定したということになっております。お店の詳細につきまして

は４月上旬に金津創作の森財団の方から発表される予定となっております。出店者は改

めましてあわら市在住の仁川一夫さんと申します。出店するお店の名前は「フォレスタ

ピノリ」という名前で出店するということでございます。飲み物類やピザ、パスタなど

の料理を提供する予定と聞いております。またミュージアムショップの運営も併せて行

うということでございます。予定と致しまして４月１日に金津創作の森財団と契約をい

たしまして、４月中旬頃準備が出来次第オープンするという予定でございます。私の方

からは以上でございます。 

甲斐教育長 ただいまの報告につきましてご質問等はございませんでしょうか。よろしい
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ですか。はい、よろしくお願いします。 

甲斐教育長  それでは日程９その他に移りたいというふうに思います。先ほど冒頭で申し上げま

したように、このその他のところで今回の別の部署へ異動される方にご挨拶をいただきたいとい

うふうに思います。どうぞよろしくお願いいたします。 

中辻課長    （異動の挨拶） 

吉田課長補佐 （異動の挨拶） 

 

【閉会】 

 

甲斐教育長 以上をもちまして３月の教育委員会定例会を閉会します。 

 

上記のとおり会議の顛末を記し、これを証するために署名する。 

 

令和５年３月24日 

 

教 育 長 

 

署名委員 


